



В Ессентуках в одной из квартир жилого дома обнаружено мумифицированное тело женщины



Следственным отделом по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка по факту обнаружения мумифицированного тела женщины.

По предварительным данным, тело женщины 1925 года рождения пролежало в одной из квартир дома города Ессентуки около 3 лет. Ее сын, 1955 года рождения, проживавший с ней совместно, не организовывал захоронение своей матери, так как, с его слов, очень её любил и не хотел с ней расставаться. Все это время он обрабатывал тело солью, чтобы оно не разлагалось и по доверенности продолжал получать ежемесячную пенсию матери в сумме 16 тысяч рублей.

По результатам проведения всех проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

26 Октября 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/981394>